
		  So easy. 

Jetzt in 
deinen neuen 
Webshop einloggen!

 So digital.
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BENUTZERKONTO & EINSTELLUNGEN

DASHBOARD / STARTSEITE

EINKAUFSLISTE

ZUR EINKAUFSLISTE HINZUFÜGEN

PRODUKTSUCHE

WARENKORB

PRODUKT SCANNEN

FILTER

GESETZTER FILTER (IN DIESEM FALL EINER)

BERECHTIGUNGEN ZUWEISEN

BENUTZER HINZUFÜGEN

HAUPTBENUTZER

STANDARDBENUTZER

EINE EBENE VOR

EINE EBENE ZURÜCK

ANSICHT AUFKLAPPEN

ANSICHT ZUKLAPPEN

ZU DIESER KATEGORIE SIND WEITERE PUNKTE VORHANDEN

P I K T O G R A M M E 
ÜBERSICHT & BEDEUTUNG



IGON.SHOP

2 3

4

eMAIL-ADRESSE prüfen 
und fortfahren klicken

Bei der ERSTANMELDUNG
„Passwort anfordern!“ 

klicken

1
eMAIL-ADRESSE 

eingeben

A N M E L D U N G
UND INSTALLATION

N U N  G E H  B I T T E  W I E  F O LGT  VO R : 

Öffne Deinen Browser (möglichst  CHROME Android oder  SAFARI Apple)

und gib bitte folgende Adresse ein: 

oder Du scannst einfach diesen QR-Code:

email@adresse.de email@adresse.de
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eigenes Passwort 
erstellen

54
E-Mail-Postfach auf Nachricht 

von noreply@igon.shop 
prüfen

Du möchtest zukünftig schneller auf IGON.SHOP zugreifen?

Dann klicke bei

APPLE:  auf das Teilen-Symbol  & füge IGON dem HOME-BILDSCHIRM hinzu.
ANDROID:  auf die 3 Punkte ... & füge IGON dem START-BILDSCHIRM hinzu.

Nun solltest Du eine E-Mail von noreply@igon.shop erhalten. 
Klicke bitte auf den darin enthaltenen Link und vergib ein eigenes PASSWORT, 
das folgende Kriterien erfüllt:

Es sollte mindestens 8 Zeichen lang sein und mindestens 3 der folgenden Kriterien 
enthalten:

•	 Kleinbuchstaben (a-z)   
•	 Großbuchstaben (A-Z) 	
•	 Sonderzeichen (z. B. !@#$%^&*) 
•	 Zahlen (0-9)  

Ab jetzt funktioniert die ANMELDUNG immer mit Deiner
E-MAIL-ADRESSE und Deinem PERSÖNLICHEN PASSWORT! !!! !!!

Solltest Du doch mal Dein Passwort vergessen, gehe einfach wieder auf „Passwort anforden!“ 
und vergib über den Link, der Dir zugeschickt wird, ein neues! 
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D A S H B O A R D
DEINE STARTSEITE

Auf dem DASHBOARD bekommst Du einen 1. schnellen Überblick über die Inhalte des 
Shops. Es ist in 3 Bereiche unterteilt:

2  HAUPTBEREICH
Hier findest Du:

1. Das Datum für Deinen nächsten regulären LIEFERTERMIN
2. Die PRODUKTSUCHE
3. Deine EINKAUFSLISTEN
4. Unsere NEUHEITEN
4. Deine bisherigen über IGON getätigten BESTELLUNGEN 

!!! Weitere Infos unter ”HAUPTBEREICH”

3  NAVIGATIONSBEREICH / MENÜ
Hier sind die wichtigsten Bereiche des Shops 
aufgeführt, um so schnell zwischen den einzel-
nen Bereichen zu navigieren.

Ganz egal, wo du dich gerade befindest,  
gelangst Du von hier mit nur einem Klick zu 

1. Deinem DASHBOARD (STARTSEITE)
2. Deinen EINKAUFSLISTEN
3. Der PRODUKTSUCHE
4. Deinem WARENKORB

1 KOPFBEREICH
In der MITTE erkennst Du, bei welchem 
LIEFERANTEN Du Dich gerade befindest 

 LINKS über den Pfeil kannst Du ggf. 
 - zwischen einzelnen Kundenkonten wechseln
 - zwischen unterschiedlichen Lieferanten wechseln

 RECHTS hast Du schnellen Zugriff auf 

    Dein BENUTZERKONTO 

!!! Weitere Infos unter ”BENUTZERKONTO”

1

2

3
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Klicke auf das rote Feld „LIEFERDATUM“ und Du kannst das 
gewünschte Datum auswählen. Unten rechts wird angezeigt, 
bis wann die Bestellung für den gewünschten Liefertermin 
vorliegen muss. 

Über das Suchfeld kann ein Produkt direkt über Begriffe 
-Artikel-Nr. - Lieferant - Stichworte etc. gesucht werden.  
Dabei ist oftmals weniger mehr! Mehr dazu im Abschnitt: 

  SUCHE ÜBER EINGABE 

Der HAUPTBEREICH setzt sich wie folgt zusammen: 

 LIEFERDATUM 	 -> kann hier direkt verändert werden und gilt dann für alle neu hinzugefügten Artikel
 SUCHE 		  -> über die EINGABE EINES SUCHBEGRIFFES 
		  -> über das SCANNEN EINES BARCODES
 EINKAUFSLISTEN	 -> sofern bereits vorhanden; über den Button unten können auch neue Einkaufslisten 
		       erstellt werden
 NEUHEITEN	 -> hier werden Artikel angezeigt, die NEU zum Webshop hinzugefügt wurden
 BESTELLUNGEN 	 -> sofern bereits vergangene Bestellungen vorliegen

1

3

4

5
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HAUPTBEREICH
D A S H B O A R D



Den Barcode 
möglichst mittig 

innerhalb der 
roten Markierung 

platzieren!

Hier kann auch zusätzlich die 
WARENGRUPPE zur Suche 

hinzugezogen werden.
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Es gibt die Möglichkeit, bei der Suche nach folgenden Kriterien zu filtern, um die Suche individuell 
einzugrenzen. Klicke hierzu auf den Kreis mit den Schiebern 
und es öffnet sich folgendes Fenster: 

Nun kannst Du individuell 
entscheiden, was Dir in 
welcher Sortierung angezeigt 
werden soll. 

In diesem Beispiel wird nach 
Aktionsartikeln gefiltert, die 
nach ab- 
steigendem Preis sortiert 
werden. 

So werden statt 7144 nur 
noch 93 Produkte ausge-
worfen. 

Unten siehst Du die 
Anzahl der Produkte. 

Mit einem Klick 
auf den GRÜNEN 
BUTTON (In diesem 
Fall: „93 Produkte“) 
bekommst Du einen 
Überblick über die 
entsprechenden 
Artikel.

Du kannst weitere Filterkriterien hinzufügen oder entfernen, indem Du den Regler entsprechend hin- & 
herschiebst. Über ZURÜCKSETZEN nimmst Du alle Filter- und Sortierungskriterien wieder heraus.

MIT ARTIKELSCAN
Über das Icon im Suchfeld kannst Du den Zugriff auf die Kamera 
erlauben und anschließend ein Produkt direkt anhand des GTIN-Codes 
suchen. Hierzu die Kamera auf den Barcode des Produkts ausrichten, 
GTIN~~~~ scannen und schon wird das Produkt angezeigt und kann in der 
gewünschten Menge in den Warenkorb gelegt oder in eine Einkaufsliste

 geschoben werden.

In diesem Fall wurden 
3 KARTON (Inhalt: 4 Beutel) und 
2 BEUTEL ausgewählt und mit 
einem Klick auf 
„In den Warenkorb“
werden diese Mengen dort 
hinzugefügt.

P R O D U K T S U C H E
MIT FILTERFUNKTION



An der Zahl am „Filter“
Icon erkennt man übrigens, 
dass 1 Filter gesetzt wurde! 

In dem grünen Feld erkennst Du, wie 
viele Treffer es gibt. Mit einem Klick 
auf das grüne Feld werden die ent-

sprechenden Artikel angezeigt. 

Hier kannst Du noch vorge-
ben, wonach die Treffer 
sortiert werden sollen:
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SUCHE ÜBER EINGABE
Über das Suchfeld kann ein Produkt direkt über Begriffe wie: Artikel-Nr. - Stichworte - Lieferant - 
Thema etc. gesucht werden. Dabei ist oftmals weniger mehr! Standardmäßig werden zuerst die 
Produkte angezeigt, die Du zuletzt gekauft hast. 

ARTIKEL-NR. STICHWORT LIEFERANT THEMA

Nimmst Du zusätzlich 
einen Filter dazu, werden 
die Such-Ergebnisse  
reduziert und somit 
gleich nochmal  
übersichtlicher wie in 
diesem Beispiel bei der 
Suche nach Blumenkohl.

SCHNITZEL 140G CRUNCH FRIES MEHL 1KG FRITTIERÖL

BEISPIELE FÜR EINE SUCHE NACH: 

BEISPIELE FÜR EINE SUCHE INKL. FILTER: 

BLUMENKOHL TK

BEISPIELE FÜR EINE SUCHE NACH: 



Gib Deiner Liste einen 
aussagekräftigen  
Namen und klicke  
dann auf „Einkaufsliste 
erstellen“.

In diesem Beispiel nen-
nen wir die Liste „FRÜH-
STÜCK“ und klicken dann 
auf den Pfeil > rechts 
neben der Liste.

Wie an der roten O im 
vorigen Fenster erkenn-
bar, enthält die Liste 
noch 0 Produkte.  
Klicke nun auf „ARTIKEL 
HINZUFÜGEN“.

Nun kannst Du Artikel su-
chen, die Du zu der  Liste 
hinzufügen möchtest.
Nutze dabei gerne 
wieder die Filtermöglich-
keiten.

Hast Du den richtigen Artikel gefunden? 
Dann kannst Du ihn mit entsprechender 
Menge „ZUR EINKAUFSLISTE  
HINZUFÜGEN“.
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Um Dir den Alltag zu erleichtern, kannst Du in IGON EINKAUFSLISTEN anlegen. Entweder für wie-
derkehrende Bestellungen oder auch, um Artikel thematisch für spätere Bestellungen vorzumerken.  

Es gibt verschiedene Möglichkeiten, um eine EINKAUFSLISTE anzulegen: 

Klicke unten im „MENÜ“ auf das Symbol für Einkaufslisten         , dann oben auf das + Zeichen.
Es öffnet sich folgendes Fenster:

1. ÜBER DAS MENÜ

E I N K A U F S L I S T E N
ERSTELLEN & BEARBEITEN
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An der Zahl am „Warenkorb“
erkennt man übrigens, 

wie viele Artikel aktuell im 
Warenkob liegen! 

2. AUS DER PRODUKTSUCHE
Du kannst selbstverständlich auch direkt aus der Produktsuche         heraus einen Artikel einer 
Einkaufsliste zuordnen oder daraus entfernen. Hierzu wischst Du nach links und klickst dann auf 
das rote Einkaufslisten-Icon, das neben dem Warenkorb erscheint.

3. AUS DER ARTIKEL-DETAILANSICHT

Hier kannst Du bei Bedarf den Artikel auch wieder aus einer Liste entfernen. 

Du klickst den gewünschten Artikel an und kannst ihn aus der Detailansicht heraus über das Icon 
 ZUR EINKAUFSLISTE HINZUFÜGEN. In dem folgenden Fenster wählst Du nun die  

gewünschte(n) Einkaufsliste(n) aus: 
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WECHSEL ZWISCHEN KACHEL- & LISTENANSICHT:

KACHELNANSICHT LISTENANSICHT

Hinweis auf die 
ARTIKEL-ANZAHL 
im Warenkorb. 
Die Anzahl kann sich 
auch auf mehrere  
Bestellungen/Liefer-
tage beziehen.

WA R E N K O R B
EINSEHEN & ANPASSEN

Die ROTE MAR-
KIERUNG deutet 
darauf hin, dass 
der Artikel nicht am 
Lager ist.

Dieser Artikel kann 
Karton-, Stückweise 
oder per kg bestellt 
werden. Dies kann 
über +/- auch im 
Warenkorb direkt 
noch angepasst 
werden! 

Über den Pfeil kann 
man die jeweilige 
Bestellung auf- ...

... oder zuklappen ^! 

Beim Klicken auf den günen 
Button, bestellt man alle 
Artikel für die angegebenen 
Liefertage.

über die 3 Punkte 
können noch Anpas-
sungen für die jeweilige 
Bestellung aufgegeben 
werden.
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B E S T E L L U N G
ANPASSEN & AUSLÖSEN

Mit einem Klick auf die 3 PUNKTE OBEN 
kannst Du alle Artikel aus dem Warenkorb 
- entweder als EINKAUFSLISTE
 SPEICHERN
- oder auch KOMPLETT ENTFERNEN

Mit einem Klick auf die 3 PUNKTE NEBEN 
DEM LIEFERDATUM kannst Du 
- einen HINWEIS ZUR LIEFERUNG für 
den Lieferanten erfassen 

- das LIEFERDATUM ÄNDERN

Über den Regler gibst Du vor, 
ob nur die Artikel oder auch die 
Mengen aus dem Warenkorb 
gespeichert werden sollen. 

Hier kannst Du Anmerkungen zu 
der Bestellung hinterlassen, die für 
Deinen Lieferanten von Bedeutung 
sein können. Anschließend klicke 
bitte auf HINWEIS SPEICHERN.

Über den Kalender kannst Du nun 
ein neues Lieferdatum auswählen 
und über LIEFERDATUM ÄNDERN 
bestätigen. 

Im Kalender sind Deine REGULÄREN 
LIEFERTAGE hinterlegt (schwarz), 
alle anderen Tage sind ausgegraut 
und somit nicht auswählbar.
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B E N U T Z E R K O N T O
BESTELLUNGEN  & EINSTELLUNGEN

Über das ICON  können wichtige Informationen abgerufen oder Einstellungen  
vorgenommen werden:

Hier geht‘s zu einer Übersicht 
der bisher GETÄTIGTEN 
BESTELLUNGEN nach 
1. Bestelldatum
2. Lieferdatum

Hier gibt es die Möglichkeit die 
SPRACHEINSTELLUNG zu ändern:
Aktuell stehen Deutsch & Englisch
zur Auswahl.

Hier kann das PASSWORT 
geändert werden. 

Hier wird angegeben, ob der 
GEBINDE- oder ANBRUCH-
PREIS angezeigt werden soll. Hier kannst Du eine 

BESTELLERINNERUNG aktivieren:

Hier kannst Du Dich von  
Deinem Konto ABMELDEN!

Hier findest Du die
KONTAKTDATEN 
Deines Lieferanten.

Hier gibts noch die rechtli-
chen Angaben zu IMPRES-
SUM, DATENSCHUTZ & 
AGB.

Hier geht‘s zum Benutzerkonto.

A. BESTELLHISTORIE & BENUTZEREINSTELLUNGEN



A

B

A

B
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In Eurem Betrieb sind mehrere Personen für die Bestellungen zuständig? In diesem Fall könnt Ihr bestimmten  
Personen die Berechtigung geben, über den Webshop zu bestellen. So geht‘s:

B. ZWISCHEN VERSCHIEDENEN KUNDEN-NR. BZW. LIEFERANTEN WECHSELN
Du hast mehrere Kunden-Nr. oder mehrere Lieferanten, die auch den IGON.SHOP nutzen? Dann kannst 
Du hier zwischen den Kunden-Nr. bzw. Lieferanten wechseln. Hierzu geh einfach oben links auf den 
roten < Pfeil.

Hier kannst Du nun zwischen den 
verschiedenen Kunden-Nr. bzw. 
Lieferanten wechseln. 
In diesem Beispiel zwischen 
- Kd-Nr. 55123 bei Demokunde A 
- Kd-Nr. 61001 bei Demokunde B 
An dem grünen Haken ist erkenn-
bar, in welchem Kunden-Konto Du 
Dich aktuell befindest. 
Mit einem Klick auf den schwarzen 
> Pfeil wechselst Du zum anderen 
Kundenkonto.

C. BENUTZER ANLEGEN & BEARBEITEN

Von hier aus kannst Du auch: 

Wähle das entsprechende Konto aus 
und klicke auf das Zeichen für Dein 
Profil  .

Es erscheint folgendes Fenster mit 
einem Überblick über die bisher erteil-
ten Berechtigungen. 

Über den Pfeil v neben dem jeweiligen 
Benutzer werden die Berechtigungen 
aufgeklappt und können entsprechend 
bearbeitet werden. 

B E N U T Z E R K O N T O
BERECHTIGUNGEN VERGEBEN

Über dieses Feld können neue 
Benutzer sowie die entsprechen-
den Berechtigungen hinzugefügt 
werden: 

Benutzer1@email.de

Benutzer2@email.de

Hauptbenutzer@email.de

Benutzer3@email.de

Benutzer4@email.de

Vorname Name 3

Vorname Name 4

Benutzer1@email.de



HIER GEHT‘S ZUR AKTUELLSTEN 
ANLEITUNG IGON2GO

Stand 07/25

Du brauchst  
Unterstützung?
Sprich uns einfach an: 
bestellung@fuess.com 
+49 8323 98661-0


